

Risposta alle richieste di chiarimento pervenute prima della data di scadenza prevista per la presentazione delle offerte.

Estremi della gara:

Oggetto: Affidamento diretto su MEPA (ex art. 1 comma 2 lett. a) della legge 120/2020 ed ex art. 36, comma 2, lettera a) e comma 6 d.lgs. 50/2016) per la fornitura lettori di smartcard per il Ministero degli Interni - CIG 961538638B.

Domanda 1

Esiste un quantitativo minimo per ogni spedizione?

Risposta 1

Il quantitativo minimo per ciascuna spedizione è di un singolo lettore; tuttavia, si stima ci siano almeno una decina di richieste, fermo restando che potrebbero essere richiesti ad esempio 10 lettori per 10 diversi Comuni, quindi uno per spedizione.

Domanda 2

Avete una ipotesi sulla quantità del primo ordine?

Risposta 2

Si stimano circa 10/20 lettori.

Divisione Sourcing Operation
Il Responsabile
(Gianandrea Greco)

Vale la data di apposizione della firma digitale